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Erreicht

1. Charakterisieren Sie periodische SPS-Programmbearbeitung (im Vergleich zur zyklischen Bear- [3]

beitung) hinsichtlich der Aspekte: Prioritéit, Bearbeitungsdauer, Einsatz/Verwendung
2.

Die Zahl 256 soll im Wort W2 einer SPS gespeichert werden. Geben Sie alle Bits dieses Wortes [3]
im Speicher an. (nicht zum Wort W2 gehérende Bits frei lassen).

Byte 4 Byte 3

Byte 2 Byte 1 Byte 0
llllllllllllllIHHIIIHHIIHIHHT
Bit 0.0
Wie nennt man folgende Programmiersprache? Ubersetzen Sie den Code in FUP. [5]
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Warum kann es i.d.R. auch bei einer Steuerung genau so wie bei einer Regelung zu instabilen [2]
Verhalten kommen?

Was versteht man bei einem SIPN unter einem Kontakt? 2]
Erklaren Sie den Begriff Lebendigkeit bei einem SIPN. 2]

Erklaren Sie die Aussage ,,Jedes SIPN besitzt die Eigenschaft der Lokalitdt“jeweils bezogen auf [4]
Plétze und Transitionen.

Wer vergibt die physischen Adressen, die auf Schicht 2 des OSI-Modells genutzt werden? 2]
Bt welhem Netzwerk Protolol wird i Brosdcas Adrss bonoig? .
Netwen Siozve Votsle ds UDP-Protells i Vesgech ma TOP. .
Untetelen S s Nets 192 16800/24 v glich e Subnetze. .
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16. Vervollstédndigen Sie die Steuerung eines Werktores als SIPN mit
folgenden Anforderungen:
- Bedienung mit Tastern OFFNEN, SCHLIESEN, HALT
- Anhalten oder Richtungswechsel jederzeit moglich
- Leuchte signalisiert Torbewegung
- Das Tor soll nach 30s automatisch schlieflen
- Wird beim Schlielen eine Lichtschranke LS unterbrochen,
stoppt SchlieBvorgang bis 30s nach Freigabe von LS
- Kein manuelles Schlieen bei unterbrochener Lichtschranke
- Endschalter AUF und ZU signalisieren Zustand des Tores

zu

schlief3en
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17. Nennen Sie die Kriterien der formalen Korrektheit
und iiberpriifen Sie das nebenstehende SIPN dar-
auf hin? Begriinden Sie jeweils Thre Antwort.
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